
Running out of Time 

Στις 3 Νοεμβρίου 2022, το 3ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας συμμετείχε 

ενεργά στην προσπάθεια 149 χωρών και 3.400.000 μαθητών για ενημέρωση και 

ενεργοποίηση για την κλιματική αλλαγή! 

Ανάμεσα στις δράσεις που πραγματοποιήθηκαν σε όλο τον κόσμο, η σκυταλοδρομία 

ενηλίκων 7.767 χλμ. για την κλιματική αλλαγή,  από τη Γλασκόβη της Σκωτίας που 

φιλοξένησε την COP26 στο Sharm el-Sheikh της Αιγύπτου που θα φιλοξενήσει την 

COP27.  

Παραθέτουμε τις δράσεις του σχολείου μας, περήφανοι για τη συμμετοχή μας σε μια 

τόσο μεγάλη κινητοποίηση για τον πλανήτη μας. 

-Συμμετοχή της εκπαιδευτικού Ελισάβετ Κρίπα σε επιμορφωτικό πρόγραμμα για την 

κλιματική αλλαγή στην Toulouse της Γαλλίας (Ιούλιος 2022). 

-Δράσεις ευαισθητοποίησης και καλλιέργειας περιβαλλοντικής συνείδησης με 

μαθητές Α', Δ' και Ε' δημοτικού. 

- Το αλφαβητάρι του πλανήτη: Μια δημιουργία από τους μαθητές της Δ’ δημοτικού.  

-Εικαστικές δημιουργίες από την Α’ δημοτικού με θέμα: "Ο πλανήτης που υποφέρει - 

Ο πλανήτης που ονειρεύομαι". 

-Σκυταλοδρομία από τη Σκωτία στην Αίγυπτο για τον COP27: Συμμετοχή της 

εκπαιδευτικού Ελισάβετ Κρίπα στη χώρα μας, στη διαδρομή από Μαραθώνα - Νέα 

Μάκρη. 

-Σκυταλοδρομία όλων των μαθητών και μαθητριών του σχολείου σε σκυταλοδρομία 

για την κλιματική αλλαγή. 

-Τραγούδι για την κλιματική αλλαγή από τους μαθητές της Δ’, Ε’ και Στ’ δημοτικού. 

-Ανάρτηση των δράσεων του σχολείου μας στην επίσημη ιστοσελίδα 

#GlobalSchoolsActionDay και Running out of Time. 

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Ελισάβετ Κρίπα, Μαρία Μωρρέ, Δημήτρης Μπουγατσάς 

Ευχαριστούμε τους εκπαιδευτικούς Αλέξανδρο Σπαθούλα και Κωνσταντίνο Δεσπότη 

για την πολύτιμη βοήθειά τους. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Η Α’ δημοτικού ζωγραφίζει τον «πλανήτη που υποφέρει – τον πλανήτη των ονείρων 

της». 

 

 

 

Α’ δημοτικού: Μαθαίνουμε να ανακυκλώνουμε σωστά 

 



 

 

Α’ δημοτικού: Φτιάχνουμε ταΐστρες για τα πουλάκια 

 

 

 

Δ’ δημοτικού: παίζουμε παιχνίδια, κάνουμε πειράματα για να καταλάβουμε 

καλύτερα πώς τα τροφοχιλιόμετρα επιβαρύνουν τον πλανήτη και οι ανθρώπινες 

δραστηριότητες συμβάλλουν στο λιώσιμο των πάγων και την άνοδο της στάθμης 

της θάλασσας. 



 

Δ’ δημοτικού: Το Αλφαβητάρι του πράσινου πλανήτη 

 

 



 

 

Η κυρία Ελισάβετ Κρίπα, εκπαιδευτικός του σχολείου μας μεταφέρει τη σκυτάλη 

του Running out of Time στη χώρα μας, από τον Μαραθώνα στη Νέα Μάκρη. 

 

 

 

 

 



 

 

Συμμετοχή του συνόλου των μαθητών στην Ημέρα δράσης των σχολείων για την 

κλιματική αλλαγή στις 3-11-2022, με σκυταλοδρομία στην αυλή του σχολείου. 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

Οι μαθητές της Δ’, Ε’ και Στ’ δημοτικού τραγούδησαν για την κλιματική αλλαγή. 

Δημοσίευση των δράσεων του σχολείου στο Global Action Days και στο 

#runningoutoftime 



 

 

 

 

 


